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Ata da Sessão Solene de Posse do 
Prefeito, do Vice-Prefeito e dos 
Vereadores e Vereadoras do município de 
Oriximiná-Pará, eleitos em 15/11/2020, da 
Eleição e Posse da Mesa Diretora que 
dirigirá os trabalhos da Câmara Municipal 
de Oriximiná- Pará, durante o biênio de 
2021/2022 e de Instalação da 19ª 
Legislatura. 
 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um, no Salão de 
eventos do parque de Exposições José Antonio Picanço Diniz Filho, nesta 
cidade de Oriximiná, Estado do Pará, foi realizada a Sessão em tela, sob a 
Presidência da Vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha, na qualidade 
de vereadora mais votada, como dispõe o Artigo 10 do Regimento Interno da 
Casa e o Artigo 29 da Lei Orgânica do Município de Oriximiná-Pará, 
precisamente às 10:00 horas, a Presidente declarou aberta a Sessão, e em 
ato contínuo passou a palavra a Mestre de Cerimônia, Senhor Francivaldo 
de Souza Florenzano, que convidou as autoridades presentes para tomarem 
assento á Mesa, que foram as seguintes: Vereadora Ana Cleyde Tavares 
Batista Filha, vereadora Joseane de Oliveira Seixas, Marta Monteiro 
Godinho, Ilmª. Sra. Quelen Fabiana Bentes da Costa, representando o ex-
prefeito Antônio Odinélio Tavares da Silva; Frei Jamilson de Carvalho Dias, 
representando o Vigário da Paróquia de Oriximiná; Ilmº. Sr. Capitão Loris 
Henrique Figueira da Costa, Comandante da 12ª CIPM- Companhia 
Independente da Policia Militar de Oriximiná-Pará; Pastor Lucivando Oliveira 
Xavier,000 representante das entidades evangélicas do município. 
Sequentemente o senhor Francivaldo Florenzano, mestre de cerimônia, 
convidou o Prefeito e Vice-Prefeito, os vereadores e as vereadoras eleitos 
para tomarem assento nos lugares que lhe foram reservados no recinto. 
Composta a mesa, o mestre de cerimônia convidou os presentes para 
entoarem o Hino Nacional Brasileiro. A seguir, passou a palavra a Sra. 
Presidente, que “Sob a proteção de Deus e em do povo oriximinaense”, 
declarou oficialmente Instalada a décima nona Legislatura da Câmara 
Municipal de Oriximiná. Dando prosseguimento aos trabalhos foi anunciado 
o Ato de Compromisso e de Posse dos eleitos. A Sra. Presidente convidou 
os vereadores e vereadoras presentes para apresentarem à Mesa seus 
diplomas e suas declarações de bens, cumprindo assim as formalidades 



legais. Ato continuo, a Sra. Presidente leu o seguinte Termo de 

Compromisso: “Sob a Proteção de Deus, prometo manter, defender e 

cumprir as Constituições da República e do Estado, a Lei Orgânica do 

Município, observar as Leis, promover o bem estar do povo 

oriximinaense exercer o meu mandato sob a inspiração do interesse 

público, da Lealdade e da Honra” aos que os vereadores e vereadoras 

responderam nominalmente “ASSIM PROMETO”. Prestado o compromisso, 
a Sra. Presidente deu posse aos vereadores e vereadoras, pronunciando as 
seguintes palavras, “ Declaro empossados os vereadores e vereadoras que 

prestaram compromisso”: Adeilson da Costa Lopes, Antônio Odinélio 

Tavares da Silva Júnior; Arnaldo de Oliveira Gemaque; Deybson Delmar 

Rasch; Elizandro Malcher Ferraz; Francisco Azevedo Pereira; Ivalter 

Barbosa Cardoso Filho; Joseane de Oliveira Seixas, Manoel Lucivaldo 

Siqueira; Marcelo Augusto Andrade Sarubbi; Marcio Kellen Soares 

Canto; Marta Monteiro Godinho; Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler; 

Rafael Luiz Miléo Viana e finalmente Ana Cleyde Tavares Batista Filha. 
Feita a declaração de posse dos vereadores e vereadoras, a Sra. Presidente 
anunciou a eleição dos membros da nova Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, esclarecendo que de acordo com o Art. 17 § 1º do Regimento 
Interno da Câmara, a votação será nominal, aberta em ordem alfabética. Em 
seguida foi dado inicio a votação com a chamada nominal dos vereadores e 

vereadoras com direito a voto. Deu início a votação o vereador Adeilson da 

Costa, que votou para presidente no vereador Adeilson da Costa Lopes; 

Para vice-Presidente no vereador Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler; Para 

1º Secretário no vereador Manoel Lucivaldo Siqueira; Para 2º Secretário 

no vereador Deybson Delmar Rasch. Votaram ainda nos mesmos 
membros, os vereadores: Antônio Odinélio Junior, Adeilson da Costa Lopes, 
Deybson Delmar Rasch, Francisco Azevedo Pereira, Manoel Lucivaldo 
Siqueira, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler. Votaram para presidente no 
vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi; Para vice-presidente Joseane 
de Oliveira Seixas; Para 1ª Secretária vereadora Ana Cleyde Tavares Batista 
Filha; Para 2ª Secretária vereadora Marta Monteiro Godinho, os vereadores: 
Arnaldo Gemaque, Ana Cleyde Batista, Elisando Malcher, Ivalter Barbosa, 
Joseane Seixas, Marcelo Andrade, Marcio Canto, Marta Godinho e Rafael 
Viana. Terminada a votação, a Sra. Presidente solicitou a 1ª e 2ª secretárias 
da Mesa que procedessem a computação dos votos, onde verificou-se o 
seguinte resultado. Para Presidente vereador Marcelo Augusto Andrade 
Sarubbi com (09) nove votos. Para Vice-Presidente a Vereadora Joseane de 
Oliveira Seixas com (09) nove votos. Para 1ª Secretária a vereadora Ana 
Cleyde Tavares Batista Filha, com (09) nove votos. Para 2ª Secretária a 
Vereadora Marta Monteiro Godinho com (09) nove votos. Após a contagem 
dos votos ficou assim constituída a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal 
de Oriximiná, que dirigirá os trabalhos do Legislativo durante o biênio 

2021/2020. Para Presidente vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi. 



Para Vice-Presidente a vereadora Joseane de Oliveira Seixas. Para 1ª 

Secretária a vereadora Ana Cleyde Tavares Batista Filha. Para 2ª 

Secretária a vereadora Marta Monteiro Godinho. Continuando, a Sra. 
Presidente convidou os membros da nova Mesa Diretora da Câmara, para 
assumirem seus respectivos cargos. Assumindo a presidência da Mesa, o 

vereador Marcelo Augusto Sarubbi, convidou os Senhores. José Willian 

Siqueira da Fonseca e Argemiro José Bentes Diniz, Prefeito e vice-
Prefeito, eleitos  para prestarem o compromisso aos seus respectivos cargos 

na direção do Executivo que foi o Seguinte: “Prometo defender e cumprir a 

Constituição da República, Federativa do Brasil, a Constituição do 

Estado do Pará, a Lei Orgânica do Município de Oriximiná e as demais 

Leis, desempenhando com lealdade o mandato que me foi outorgado e 

exercendo com patriotismo as funções do meu cargo”. A seguir o Sr. 
Presidente convidou o Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos empossados para 
tomarem assento à Mesa. Ato continuo, o mestre de cerimônia convidou a 
Sra. Quelen Fabiana Bentes da Costa, representante do ex-prefeito 
municipal, para fazer a transmissão da Faixa Oficial ao Prefeito José Willian 
Siqueira da Fonseca. Na ocasião o Prefeito Fonseca recusou a faixa 
confeccionada pela câmara, recebendo uma outra faixa que ele próprio tinha 
mandado fazer. Vale ressaltar que a referida faixa não tinha sido usada por 
nenhum outro prefeito anterior. A seguir, o Sr. Presidente facultou a palavra 
aos Senhores Vereadores. Ocupou a tribuna o vereador Adeilson da Costa, 
que após saudar os presentes, agradeceu primeiramente a Deus, a sua 
família e as pessoas que confiaram em sua pessoa para ser vereador deste 
município. Assegurou o Edil em trabalhar em prol da população 
oriximinaense. Desejou sucesso ao prefeito recém empossado, que faça 
uma boa administração, visando sempre os interesses da população. O 
vereador Ludugero Júnior, agradeceu a Deus pela oportunidade de 
conseguir mais uma vez retornar ao cargo de vereador neste município, 
agradeceu ainda sua família pelo apoio dado durante a campanha política. 
Agradeceu especialmente todas as pessoas que o confiaram, para 
representa-lo na Câmara, prometendo honrar com dignidade e 
responsabilidade o cargo de vereador apoiando o Executivo nos projetos que 
vierem em prol da população. O vereador Arnaldo Gemaque, após saudar as 
autoridades e demais pessoas presentes, agradeceu a Deus e demais 
pessoas que o apoiaram e trabalharam para o eleger vereador. Solicitou ao 
prefeito Fonseca, que olhasse com carinho a situação do hospital municipal, 
que se encontra em precárias condições em todos os aspectos. Afirmando 
que vai trabalhar em prol da população oriximinaense. Continuando o Edil, 
desejou sucesso ao vereador Marcelo Augusto nessa nova missão no 
Legislativo. Finalizou desejando um feliz 2021 a todos. O vereador Ivalter 
Barbosa, após saudar os presentes, agradeceu primeiramente a Deus pela 
oportunidade, agradeceu sua família e demais pessoas, pelo apoio durante 
sua campanha política, agradeceu as pessoas que o confiaram mais uma 



vez, para retornar à Câmara. Em seguida solicitou ao Prefeito Municipal 
Willian Fonseca, que estude mecanismos que venha dar oportunidade de 
trabalho a nossa juventude. Solicitou ainda que olhe com carinho os 
requerimentos dos vereadores aprovados na Câmara, pois todos vem 
atender os anseios da nossa população. Desejou a todos um feliz 2021. O 
vereador Manoel Lucivaldo, após fazer suas saudações, manifestou-se 
orgulhoso de pertencer a origem quilombola, dizendo ser o primeiro vereador 
negro em Oriximiná. Assegurou o nobre vereador que vai trabalhar, em prol 
da classe negra, assim como também por todo povo deste município. 
Solicitou ao prefeito municipal que verificasse a questão da diversidade que 
existe na população oriximinaense. Disse ainda que dinheiro não é tudo, é 
preciso que tenha caráter. Espera contar com o apoio de todos os 
vereadores na aprovação dos trabalhos que vai apresentar na Câmara, que 
serão pelo bem estar da nossa população. Desejou sucesso ao prefeito e 
um feliz ano novo a todos. O vereador Rafael Viana, após saudar os 
presentes, manifestou-se orgulhoso de conseguir ser pela primeira vez 
vereador deste município. Continuando o Edil dirigiu-se ao vereador Manoel 
Lucivaldo, dizendo que Oriximiná já teve sim vereadores da classe negra, o 
saudoso Dico Vieira, e o ex-vereador Onanias dos Santos. Continuando o 
nobre vereador disse que os quinze vereadores não são inimigos do 
Prefeito, todos vão trabalhar pelo bem comum e não individualmente. 
Desejou sorte e sucesso ao prefeito Fonseca, espera que sejam 
desarmados os palanques políticos e os poderes Executivo e Legislativos, 
trabalhem em harmonia e em prol da nossa população. Finalizou desejando 
a todos uma feliz ano novo. O vereador Elizandro Malcher, após saudar os 
presentes, agradeceu primeiramente a Deus, e a sua família pelo apoio dado 
durante a campanha eleitoral, agradeceu as pessoas que o confiaram para 
ser vereador neste município. Continuando o Edil disse que o ano de 2020 
foi muito difícil para todos, onde várias pessoas tiveram grandes perdas com 
a pandemia do COVID-19, inclusive perdeu seu pai, por conta desse vírus. 
Afirmou ainda que vai trabalhar sempre em prol do povo oriximinaense. 
Desejou um feliz ano novo a todos. O vereador Francisco Azevedo, após 
saudar os presentes, agradeceu a Deus pela oportunidade de retornar mais 
uma vez ao Legislativo Municipal. Disse que o ano de 2020 foi difícil para 
todos, em virtude da pandemia do COVID-19, onde tivemos grandes perdas 
de pessoas amigas e até parentes, o que é lamentável. Dirigiu-se ao 
prefeito, colocando-se à disposição de trabalharmos juntos pela coletividade, 
com intuito de transformar este município. Parabenizou o vereador Marcelo 
Augusto, por ser eleito presidente da Câmara, desejou sucesso ao mesmo 
Manifestou ainda sua gratidão ao ex-prefeito Ludugero, pelo 
companheirismo durante todo o seu mandato. Finalizou desejando a todos 
um ano novo cheiro de prosperidade. O vereador Mauro Wanzeler, após 
fazer suas saudações, agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade 
de ser vereador pela primeira vez neste município. Continuando o nobre 



vereador agradeceu o apoio de sua família, destacando seu irmão ex-
vereador Raimundo Tomé, por todo ensinamento que obteve com os 
mesmo. Em seguida dirigiu-se ao Prefeito Willian Fonseca, dizendo que os 
desafios são grandes, até porque tivemos um ano atípico em virtude do 
COVID-19. Portanto é preciso que o Gestor Municipal olhe com carinho a 
área da saúde do nosso município, até porque essa pandemia ainda não 
acabou. Finalizou desejando a todos um feliz 2021. A seguir fez uso da 
palavra o vereador Marcio Kellen, após saudar os presentes, solicitou ao 
prefeito municipal algo de emergência na área da saúde, que venha 
combater o COVID-19, que está aumentando cada vez mais. Em seguida 
agradeceu todo apoio de sua família, amigos e principalmente das pessoas 
que votaram em seu nome para ser vereador deste município, destacou seu 
pai Ival Canto que foi vereador por 22 anos, trabalhando pelo bem comum. 
Agradeceu o apoio dos Deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari, durante o 
pleito eleitoral. Disse ainda que estará sempre apoiando o executivo 
municipal em tudo que vier em prol da nossa população. Desejou sucesso 
ao presidente da Câmara vereador Marcelo Augusto. Finalizou desejando 
um ano novo prospero para todos. O vereador Deybson Rasch, após saudar 
os presentes, manifestou-se sua satisfação de ser eleito vereador deste 
município, assegurando que não vai medir esforços, para trabalhar em prol 
da nossa população, sem olhar bandeiras partidárias. Parabenizou o 
vereador Marcelo Augusto, presidente da Câmara e demais membros da 
Mesa Diretora, que vão dirigir os trabalhos do legislativo durante o biênio 
2021/2022. Com a palavra a vereadora Ana Cleyde, após fazer suas 
saudações, falou das parcerias que tinha com o ex-prefeito Ludugero, 
voltadas por dias melhores para a nossa população. Falou das dificuldades 
que enfrentou em virtude dessa pandemia do COVID-19, que prejudicou de 
certa forma o pleito eleitoral em todos os aspectos. Agradeceu o apoio de 
sua família, de seus amigos e principalmente das pessoas que os confiaram 
elegendo pela terceira vez vereadora deste município. Dirigiu-se ao Prefeito 
Fonseca, dizendo que ele não tem inimigos na Câmara, com certeza terá o 
apoio dos quinze vereadores em tudo aquilo que vier em prol da população 
oriximinaense, inclusive todos querem o bem de Oriximiná. Desejou sucesso 
ao Prefeito, espera que o mesmo faça uma boa administração para todos, 
sem olhar bandeiras partidárias. Finalizou desejando um ano prospero a 
todos os oriximinaenses. A vereadora Marta Godinho, após saudar os 
presentes, agradeceu o apoio de sua família, amigos e das pessoas que 
votaram em sua pessoa pela segunda vez, como vereadora deste município. 
Afirmou que estamos juntos para trabalhar por um Oriximiná melhor. 
Manifestou sua solidariedade a todas as pessoas que perderam seus ente 
queridos por causa do Coronavirus. Disse ainda a vereadora Marta, que 
nesta legislatura a Câmara vai contar apenas com três vereadoras, mais são 
mulheres guerreiras, que vão em buscar de melhorias para a nossa 
população. Pediu a Deus que ilumine todos os vereadores hoje 



empossados, dando-lhes sabedoria, para fazerem a diferença. Finalizou 
desejando um feliz 2021 a todos. A vereadora Josy Seixas, após fazer suas 
saudações, manifestou sua gratidão a Deus, pela oportunidade de retorna a 
Câmara, agradeceu o apoio de sua família, dos amigos e das pessoas que 
acreditaram em sua pessoa, para ser mais uma vez vereadora deste 
município. Disse ainda que o ano de 2020 foi de muita dificuldade para 
todos, mas com a graça de Deus, superamos com vitória. Em relação ao 
pleito eleitoral, disse que enfrentou grandes dificuldades em todos os 
aspectos, mais conseguiu superar, pela força e coragem que tem, como 
também de acreditar por uma Oriximiná melhor para todos. Disse ainda a 
nobre vereadora que o Gestor municipal terá seu apoio em tudo que vier em 
prol da nossa população. Pois é preciso a união dos Poderes, para 
trabalharmos por uma melhor qualidade de vida para todos. Acrescentou a 
nobre vereadora que nunca a Câmara atrapalhou nenhuma administração 
pública, sempre buscou trabalhar em parceria para o bem comum. Finalizou 
desejando sucesso ao Prefeito nessa nova missão e seus secretários. 
Desejou ainda um ano novo prospero para todos.  A seguir fez uso da 
palavra a Sra. Quelen Fabiana, após saudar os presentes, agradeceu todo 
apoio que teve da Câmara e do executivo, quando estava afrente da 
secretaria de assistência social, onde desenvolveu inúmeras ações em prol 
das famílias carentes do nosso município. Em seguida fez um relato de tudo 
que foi executado pelo ex-prefeito Ludugero, acrescentando que o mesmo 
sempre priorizou as áreas da saúde, educação e segurança pública. Em 
nome do ex-prefeito Ludugero agradeceu o apoio que ele recebeu da 
Câmara, durante seus quatro anos de mandato no cargo de prefeito deste 
município. Finalizou, desejando um feliz 2021 a todos. Com a palavra o 
pastor Lucivando Oliveira, inicialmente agradeceu o convite da Câmara, para 
participar desta sessão de posse dos eleitos, desejou sucesso aos mesmos. 
Acrescentou que é o anseio de povo ver uma Oriximiná melhor para todos. 
Espera que não haja inimigos entre os Poderes Executivo e Legislativo e sim 
amigos e que todos trabalhem pelo bem comum. Desejou um feliz 2021 a 
toda a população oriximinaense. Em seguida fez uso da palavra o Frei 
Jamilson, incialmente saudou os presentes destacando os indígenas que se 
encontravam prestigiando esta sessão. Pediu a Deus que iluminasse todos 
os vereadores e vereadoras, Prefeito e vice-prefeito, que foram empossados 
nesta sessão, lhe de sabedoria de uma geração. Dirigiu-se ao Prefeito 
Fonseca dizendo que Deus o preparou para fazer parte deste Pais e deste 
município, pois onde haverá luz existe Deus. Acrescentou ainda o frei 
Jamilson que quem entrou na política para tirar proveito próprio, entrou no 
lugar errado, agora o prefeito não é Deus e sim um enviado por Deus. 
Dirigiu-se aos vereadores solicitando que aos mesmos façam as atribuições 
por excelência, pois o povo quer ver as coisas acontecerem. Por fim desejou 
sucesso a nova Mesa Diretora da Câmara em especial ao Presidente eleito 
nesta sessão. Com a palavra o vereador Marcelo Augusto, após ter sido 



substituído na presidência pela vice-presidente da Casa, inicialmente 
agradeceu a Deus, a sua família e as pessoas que mais uma vez votaram 
para retornar ao Poder Legislativo. Agradeceu o companheirismo dos ex-
vereadores, durante os quatro anos de mandato sempre trabalhando em prol 
da coletividade.  Manifestou sua satisfação por ter sido eleito presidente da 
Câmara nesta sessão e prometeu trabalhar em conjuntos com os demais 
vereadores e com o executivo por dias melhores para o povo oriximinaense. 
Desejou sucesso e sorte ao prefeito Willian Fonseca, e um feliz 2021 a 
todos. A seguir fez uso da palavra o vice-prefeito Argemiro Diniz, agradeceu 
a Deus e a sua família, acrescentando ser um momento impar na sua vida 
em poder fazer parte do Poder Executivo, onde pretende juntamente com o 
prefeito municipal Willian Fonseca, fazer um trabalho que vai ajudar no 
crescimento do nosso município, dando uma melhor qualidade de vida aos 
nossos munícipes. Desejou a todos que 2021, seja um ano de realizações. 
Desejou sucesso a nova Mesa Diretora da Câmara em especial ao 
Presidente Marcelo Augusto eleito nesta sessão. Com a palavra o prefeito 
Willian Fonseca, após saudar os presentes, disse ser um momento singular 
na sua vida. Disse que viveu a política por dentro, tanto que vai exercer um 
mandato eletivo neste município. Acrescentou o Prefeito que baseado em 
sua totalidade os políticos, não pensam no povo pobres, nos humildes, no 
que sofrem, eles tem o interesse de satisfazer seus interesses próprios, 
privados, o que é vergonhoso. Disse que uma vez lhe perguntaram se era 
um homem de palavra e cumpre sua palavra, no que respondeu que só não 
cumpre, quando achar que algo vai trair seus princípios. Afirmou o Prefeito 
Fonseca que ver muita hipocrisia dentro da classe política, onde as pessoas 
que se declaram adversários, que hoje disseram em seus discursos que 
querem caminhar juntos por um Oriximiná melhor, isso é oura hipocrisia 
dessas pessoas. Pois elas se alimentam da falsa ideia, mentirosa, se dizem 
dono deste município, afirmaram que o delegado Fonseca não iria demorar 
seis meses no cargo e quem iria assumir a prefeitura era o presidente da 
Câmara, o que não vai acontecer porque quem decide é Deus. Portanto não 
adianta ameaçarem o delegado Fonseca, por intermédio do Argemirinho o 
Presidente da Câmara disse: “olha o que aconteceu com o prefeito de 
Alenquer, isso não vai colar, até porque foi ameaçado reiteradamente por 
traficantes desta cidade, inclusive tinha pessoas especializadas em resgaste 
de presidio, quando andava com colete a prova de bala. Portanto não tem 
medo. Disse que o mundo do ter, buscar em alguém não ser um peso da 
humanidade, mais a grande maioria das pessoas estão absolvidas pela falsa 
ideia, a que apenas a realidade física material é que importa. Pois esse 
áudio vazado recentemente dizem que é FAKE, como tese defensiva, e a 
mesa sabe que não é FAKE ele revela que a velha política sempre vai se 
articular para tentar barrar tudo que é novo, que transforma, que muda e 
impacta. Deus sabe que nenhuma de suas palavras são falsas e mentirosas, 
só quer cumprir seu papel como servo do povo. Disse ser uma pessoa 



desapegada, anda de cabeça erguida durante seus quatro anos de mandato. 
Afirmou não precisa ter feito patrimônio vasto, com fazendas de 25 e 30 mil 
cabeças de gado. Tanto que tomou a decisão de receber seus salario de 
delegado e não de prefeito, apesar da oposição do governador do estado, 
que ágil diretamente para lhe prejudicar, como também sua esposa e toda 
sua família. Disse que não quis ser ofensivo a ninguém e sim sincero. Agora 
se há um plano para lhe prejudicar, não vai ligar, porque Deus deu, Deus 
tira, e vai continuar sendo o delegado Fonseca. Assegurou o Prefeito 
Fonseca que deve compromisso ao povo de Oriximiná, quem quiser somar 
nesse compromisso que venha, mais não com hipocrisia, de dar tapinha nas 
costas, dizendo que estão com ele, quando o marido da candidata eleita é 
responsável pela tese que tentava impugnar sua candidatura. Disse que a 
candidata no último dia do registro de candidatura, fez uma denúncia 
infundada, contra o delegado Fonseca, para impugnar sua candidatura. 
Portanto seu compromisso é com o povo e a Deus. Dirigiu-se a juventude 
dizendo não temam, vamos para cima sempre, não importa se é o 
governador do Estado, se é Deputado Federal ou Estadual, semi-Deus da 
política, que dizia durante ele ser vivo ninguém o derrotava na política, 
inclusive ele mentiu para seus eleitores, dizendo que era legível, mas estava 
mentindo para o povo. Finalizou pedindo a proteção de Deus. Encerrado seu 
discurso o prefeito Willian Fonseca, saiu da tribuna, não retornou a Mesa 
oficial, onde deveria assinar o termo de posse, abandou o recinto antes do 
término da sessão, o que causou grande tumulto. Diante do fato lamentável 
não houve a possibilidade de ser entoado o hino do município, no que o Sr. 
Presidente foi obrigado a declarar encerrada a Sessão. Para constar foi 
lavrada a presente Ata.  
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                            
 


